
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 18 de setembro de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Regimento Interno 
Apresentação da proposta de cronograma para finalização do Regimento Interno e devolutiva 
de informações da análise aos Diretores. 

2 Scaling Up Apresentação e validação das novas iniciativas propostas. 
 Informes  Fortalecimento das CRs. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL 
PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Após apresentação da proposta de cronograma para finalização do Regimento Interno, 
deliberou-se por ampliar o prazo em duas semanas para reuniões com as diretorias para 
análise e manifestação e mais duas semanas para reunião entre a DGEM e diretorias e 
devolutivas com possíveis acertos. Também foi deliberado pela inclusão de discussão 
sobre os temas que estão sem locus. A previsão de apresentação da minuta final ao 
Comitê Gestor é meados do mês de novembro. 

1 DGEM/PRESI nov/2017 - 

B 

Após apresentação das novas iniciativas propostas pelos servidores por meio de consulta 
sobre o Scaling Up, foram validadas as duas novas iniciativas: 1. Gestão de conflitos 
pessoais e interpessoais; 2. Novo pacote de medidas para melhorar a comunicação 
institucional. 

2 DGEM/PRESI dez/2018 - 

C 
Sobre o fortalecimento das coordenações regionais, deliberou-se por realizar a primeira 
reunião do Comitê Gestor de cada mês com as CRs, por meio de videoconferência.  

3 PRESI 2/10/2017 - 

D 
Foi deliberado também por realizar uma apresentação ao Comitê Gestor dos detalhes do 
Decreto de Conversão de Multas. 

3 DIMAN - - 

E 
Deliberou-se ainda, que sejam realizadas reuniões com as diretorias para nivelamento e 
decisão dos desdobramentos de atividades dos processos nas regionais. 

3 DGEM/PRESI out/2017 - 

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.medeiros@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

5 DISAT Eliani Maciel Lima Diretora Substituta eliani.maciel@icmbio.gov.br Presente 

6 DCOM/PRESI Márcia Regina De C. S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

7 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

8 PFE Daniel Otaviano Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Ausência justificada 

9 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

10 DTIP/PRESI Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DGEM/PRESI Roberta Freitas de R. Souza Chefe de Divisão roberta.souza@icmbio.gov.br Presente 

2 DGEM/PRESI Tatiana Benevides Gestão e Planejamento Estratégico tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 

 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 

 


